

ОПРЕДЕЛИЛСЯ ЛИДЕР МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ»



Из года в год педагоги Дома детского творчества повышают свои компетенции, участвуя в различных семинарах, тренингах и других обучающих мероприятиях. Навыки, опыт и знания, полученные ими в процессе повышения квалификации, они передают детям, вкладывая в эту работу своё сердце и душу.

Ежегодно, лучшие из первую очередь для того чтобы оценку своей деятельности, а педагогов принимают участие в оценить полученный опыт, также ценные советы от более профессиональных конкурсах, в выявить недостатки, получить опытных наставников. Одним из

таких конкурсов, который является у педагогов дополнительного образования очень важным, является Всероссийский конкурс профессионального мастерства работников дополнительного образования «Сердце отдаю детям». В 2023 году в муниципальном этапе приняла участие руководитель объединения «Волшебная кисть» Мария Юрьевна Любавина, где стала победителем.

Победе в муниципальном этапе предшествовала серьезная подготовительная работа, с которой Мария Юрьевна успешно справилась. Пройдя ряд профессиональных испытаний, педагог Дома детского творчества, продемонстрировала профессионализм и любовь к выбранной сфере деятельности и к детям. Теперь Марии Юрьевне предстоит представлять свой опыт работы уже на региональном уровне. Желаем удачи и успехов!

Арсений КОВАЛЁВ
Фото из архива ДДТ

ХАКАТОН СНОВА ПОКОРИЛСЯ МУЧКАПСКИМ РЕБЯТАМ

В марте стали известны итоги межрегионального хакатона в области информационных и компьютерных технологий «Дерзкие Scratch'еры», который в 2023 году проходил с 10 по 20 февраля в дистанционном формате.

Из года в год в хакатоне (Иван, Чурилов Евгений) под принимают участие обучающиеся руководством педагога Николая Дома детского творчества, при Николаевича Любавина. Ребята чем весьма успешно. Хакатон — состязались в номинации это соревнование, в котором команды создают на время прототип мобильного приложения, веб-сервиса или другого продукта для программирования играет огромную роль в информационных и коммуникационных технологиях.

В 2023 году в конкурсе по программированию наш район представила команда Kaleidoscope_1 (Трубников Егор, Ло-прище у них грамотные и про-



фессиональные наставники, а также хорошая материально-техническая база Дома детского творчества.

Поздравляем нашу команду и желаем новых достижений и успехов!

Владимир Вересов

ОХРАНА ТРУДА ВАЖНА В ЛЮБОЙ ПРОФЕССИИ



В Доме детского творчества ребята не только получают новые знания и умения, развивают свои таланты, с таким же успехом они могут посоревноваться в своих способностях с товарищами как на районном, так и на более высоком уровнях.

НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА: ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА

Обучающиеся Дома детского творчества Валерия Мишина (руководитель - педагог дополнительного образования И.Б. Чумаченко) и Варвара Голова (руководитель - педагог дополнительного образования С.А. Канищева) стали победителями муниципального этапа областного конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина» в номинации декоративно-прикладное творчество.

Напомним, что конкурс проводится ежегодно, и направлен на решение задач пожарной безопасности и предупреждение пожаров, совершенствование системы обучения детей мерам пожарной безопасности, формирование культуры безопасности жизнедеятельности. В своих поделках девочки раскрыли вопросы предупреждения пожаров и шалости с огнем. Поздравляем и желаем дальнейших успехов. Работы учащихся будут направлены для участия в региональном этапе конкурса.

Соб. инф.

ЮНЫЕ МОДЕЛЬЕРЫ ДОМА ТВОРЧЕСТВА СНОВА НА ВЕРШИНЕ УСПЕХА



24 марта 2023 года в рамках областного многожанрового фестиваля детского художественного творчества «Тамбовский край – земля талантов» обучающиеся объединения «Дизайн и моделирование одежды» заняли 1 место в областном конкурсе «Школа Конкурса мастерства юных дизайнеров и модельеров, театров моды и костюма «Молодёжная Мода – Новый Стиль Отношений».

В этот раз победа одержана в номинации «Текстильный дизайн в современной молодёжной моде» с коллекцией «Дыхание весны» (руководитель – педагог дополнительного образования Красавина А.Ю.). На этом юные модельеры не остановились: в этом же конкурсе Ульяна Ломакина заняла 3 место в номинации «Дебют», а Лиана Восканян 3 место в номинации «Кукла и костюм».

История объединения началась еще в стенах старого здания Дома детского творчества, и все эти годы его развитием и про-

Так, 3 марта на базе Дома индивидуальной защиты, а также детского творчества состоялся призыв работать безопасно и муниципальный этап областного конкурса детских рисунков и поделок «Охрана труда в творчестве юных тамбовчан». Для многих обучающихся такие соревнования и конкурсы являются дополнительным стимулом для развития, именно поэтому участие в конкурсной деятельности их не пугает, а наоборот служит «творческим трамплином». В конкурсе приняло участие 19 детей в возрасте от 3-х до 15 лет. Главной задачей конкурса было отразить в своих работах труд людей различных профессий с применением специальной одежды и других средств

предупреждать всевозможные угрозы жизни и здоровью работников вследствие несоблюдения требований охраны труда. Прототипом для рисунков и поделок стали самые разные профессии: спасателей и пожарников, медицинских работников и строителей. Нашим ребятам удалось в полной мере отразить в работах основную идею конкурса и с помощью них передать его посыл: не пренебрегать правилами охраны труда и беречь себя и других!

Ульяна НИКИТИНА
Фото из архива ДДТ

динения можно увидеть и старших девочек, и совсем юных. Каждый находит здесь для себя много интересного и полезного: младшие шьют прихватки, а девочки постарше изготавливают целые коллекции одежды, которые из года в год завоевывают внимание и призовые места на конкурсах.



Поздравляем обучающихся и руководителя объединения «Дизайн и моделирование одежды» с победой! Желаем творческих успехов и новых достижений!

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ

Среди обучающихся объе-